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РОЗВИВАЄМО 
МІЖНАРОДНЕ 
ПАРТНЕРСТВО

Запоріжжя продовжує отримувати 
гуманітарну допомогу від партнерів
для вирішення нагальних питань.

Посилюємо спроможність комунальних закладів  
і підприємств, допомагаємо військовим

У рамках Проєкту енергетичної безпеки України, що 
фінансується USAID, запорізький концерн «Міські теплові 
мережі» отримав три сучасних екскаватори. Нова техніка 
допоможе ефективно й оперативно виконувати ремонтні 
роботи, зокрема усувати пориви на теплових мережах міста.

Крім того, Компанія «ІН-ПРЕМ», офіційний представник в 
Україні міжнародної групи «Sensus», передала потужний насос 
для потреб запорізького КП «Водоканал».

Більше 130 тисяч внутрішньо переміщених осіб звернулись 
до міських управлінь соцзахисту. Щоб підтримати соціальних 
працівників і покращити якість надання соціальних послуг, 
БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та УВКБ ООН 
надали оснащення для робочих місць. Це генератори та 12 
комплектів з ноутбуками та роутерами, офісними меблями, 
канцелярією. Краща організація роботи допоможе надавати 
послуги для ВПО вчасно, оперативно, без зайвих черг.

Підписаний Меморандум про співпрацю з Владиславом 
Калюжним, засновником Благодійного фонду «Help UA 
People», що забезпечує наших військових одягом, амуніцією, 
автівками та іншими важливими речами.

> 9,2 млн.грн.  
вартість гуманітарної 
допомоги, яку надало 
Представництво 
Міжнародного Медичного 
Корпусу в Україні для 
лікарень нашого міста.    

Місто Оберхаузен: працюємо разом

Німецький Оберхаузен – місто-побратим Запоріжжя з 1986 
року. І за останні 10 місяців ми відчули всю потужність 
нашого братерства з особливою силою. З першого дня війни 
керівництво і громада Оберхаузена передавали допомогу 
для ВПО, провели не одну акцію на підтримку України й 
прихистили більше трьох тисяч мешканців Запоріжжя. 
Черговий приклад їхньої небайдужості – сучасні автомобілі 
швидкої допомоги для запорізьких лікарень. Також партнери 
передали нашому місту буржуйки, продукти харчування, 
ковдри, рушники (для Пунктів Незламності) та захисні каски 
(для міської оперативно-рятувальної служби).

«Ми не просто читаємо й дивимось новини про те, що 
відбувається в Запоріжжі. Ми співчуваємо вам. І ми 
хвилюємося за вас», – мер Оберхаузена Даніель Шранц.

Дякуємо Гданську, Вроцлаву, Лінцу

Міська лікарня №8 отримала повністю оснащений автомобіль 
швидкої допомоги від партнерів з польського міста Гданськ. 
А транспортна компанія Вроцлава (MPK Wrocław) передала 
для потреб Запоріжжя великий автобус.

Крім того, ми отримали дуже важливий вантаж від нашого 
міста-побратима Лінц (Австрія). Це побутова техніка та інші 
побутові речі для місць колективного поселення ВПО.



ПОСИЛЮЄМО 
ЗАХИСТ І  
БЕЗПЕКУ

Безпека мешканців та мешканок міста – 
це не лише системи ППО, але й можливість 
отримати прихисток в складних обставинах.

Місто розширює мережу Пунктів Незламності, 
покращує їхню оснащеність і готовність до роботи

Ще кілька міських територіально-інформаційних центрів 
(ТІЦів) стануть Пунктами Незламності. Як показала перевірка, 
ці центри вже готові до комфортного розміщення людей у 
разі надзвичайних ситуацій. Для повноцінної роботи в умовах 
можливого блекауту їм не вистачає лише альтернативних 
джерел енергії.

Саме тому ми продовжуємо оснащувати запорізькі ТІЦи 
генераторами, зокрема тими, що нещодавно отримали від 
наших партнерів з USAID. Дякуємо міжнародній спільноті 
за підтримку і нашим освітянам, які перетворюють свої 
навчальні заклади на незламні фортеці!

Ще один потужний генератор місто отримало від Управління 
Верховного комісара ООН у справах біженців. Генератор 
потужністю 60 кВт було встановлено та підключено у 
територіальному інформаційному центрі, що створений на 
базі ліцею «Вибір». Тепер цей навчальний заклад працює як 
повноцінний Пункт Незламності. Дякуємо представниці УВКБ 
ООН в Україні пані Кароліні Ліндхольм Біллінг за співпраці!

Також у Пунктах Незламності недовзі з’являться комплексні 
опалювальні пристрої, передані містом Оберхаузен.

Гуманітарну допомогу в листопаді 
та грудні також надали:
•	 Волонтерський центр «Паляниця»
•	 Запорізький обласний центр молоді
•	 Норвезька рада у справах біженців
•	 МОМ в Україні
•	 Представництво Міжнародного  

комітету порятунку в Україні
•	 ПАТ «Центральний гірничо- 

збагачувальний комбінат» та інші    

Нові гуманітарні партнери та проєкти

Справжнім Пунктом Незламності відтепер є гімназія №65. 
Вона оснащена двома генераторами та двома буржуйками, 
має запас дров. Також тут є WI-FI, запаси їжі, води і 
медикаментів, обігрівачі, портативні газові плити, меблі та 
багато інших необхідних речей. Значна частина матеріально-
технічного оснащення отримана завдяки активності 
педагогічного колективу та батьківської спільноти гімназії. 
Вони самостійно знайшли спільну мову з американською 
гуманітарною місією «Refugee Protection International». 

Крім того, педагоги та батьки учнів за власною ініціативою 
налагодили співпрацю з волонтерськими та соціально 
відповідальними організаціями, серед яких «Raben Group», 
«Caritas Polska», «Caritas Hungary», «Rotari Club Zamosc» 
та ще низка волонтерів і небайдужих приватних осіб.

Окрема увага – соціальним закладам

ЮНІСЕФ та Асоціація міст України виділили 381 662 грн. 
для покращення якості надання психолого-педагогічних 
і корекційно-розвиткових послуг та комплексної оцінки 
розвитку дитини в Запоріжжі. В рамках цього проєкту 
Інклюзивно-ресурсний центр по Вознесенівському району 
отримає важливе обладнання і товари для роботи.



Ліквідовуємо наслідки обстрілів міста

Запорізькі комунальники та благодійники продовжують 
відновлювати будинки, що постраждали внаслідок 
ворожих атак. Робота відбувається у Дніпровському, 
Шевченківському, Комунарському та інших районах нашого 
міста. Разом з комунальниками працюють і волонтери.

У роботі використовуються ремонтні матеріали, надані 
нашим надійним партнером — Благодійним фондом 
«Посмішка ЮА» за фінансування чеської гуманітарної 
організації «Людина в біді». Крім того, задіяні ремонтні 
матеріали з міського резерву. Значну допомогу цього разу 
ми отримали і від Керуючої компанії «ДомКомфорт». 

У кризові моменти місто отримує важливу підтримку від 
благодійних і громадських організацій. Так, волонтери 
Благодійного фонду «Мрія» годували людей гарячою 
їжею, а також забезпечили продукти харчування і гігієнічні 
набори для постраждалих. Продуктові набори для допомоги 
мешканцям міста вже не в перший раз надає і Громадська 
організація «Міський центр допомоги».

БФ «Карітас Запоріжжя» за підтримки УВКБ ООН розпочав 
проєкт «Надання житла для уразливих родин в Україні». 
Вже найближчим часом 434 допогосподарства, які зазнали 
пошкоджень внаслідок російської агресії, отримають 
грошову допомогу на відновлення в розмірі $1000-1500.

СПІЛЬНО
ДОЛАЄМО 
ТРУДНОЩІ

Протягом листопада-грудня наше місто декілька 
разів було атаковане ворогом. Багато помешкань 
зруйновано чи ушкоджено. Загинули та зазнали 
поранень люди, втрачене житло та інше майно.

Звіт підготовлено Комунальним підприємством «Інститут розвитку 
міста Запоріжжя» Запорізької міської ради (КП «ІРМЗ»). 
У публікації використані фотоматеріали, надані Запорізькою 
міською радою, партнерами, а також власні фотографії, зроблені 
під час проведення відповідних заходів. Додаткову інформацію 
про діяльність Запорізької міської ради, комунальних установ, 
закладів, підприємств з отримання, розподілу та спрямування 
гуманітарної допомоги можна отримати на сайті міськради.  

Ми безмежно вдячні всім 
партнерам, благодійникам 
і благодійницям, але просто 
фізично не можемо вказати 
кожного/ну на сторінках  
звіту. Наша плідна співпраця  
триватиме надалі.

В усіх районах міста 
запрацювали Пункти 
Незламності, організовані 
не лише на базі ТІЦ та 
різних комунальних установ, 
але й за участі суб’єктів 
підприємництва — в кафе, 
магазинах та інших місцях.

Продовжуємо забезпечувати 
лікарні, комунальні служби, 
територіальні інформаційні 
центри (ТІЦ) та інші об’єкти 
цивільної інфраструктури 
генераторами — на випадок 
відключення електрики.

Окрема подяка соціально-
відповідальному бізнесу, 
представники якого виявили 
бажання безкоштовно встановити 
металопластикові вікна у тих 
пошкоджених помешканнях, 
де живуть люди з соціально-
незахищених верств населення. 


